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Närvarande: Hans Fernkvist, Mimmi Öckerman, Sonny Arvidsson, Mats Axelsson, Inga-Lis Larsson och Elisabeth Olsson.

§ 71  Mötet öppnas

Ordföranden hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.

§ 72  Protokolljusterare

Att jämte ordföranden justera dagens protokoll utses Inga-Lis Larsson.

§ 73  Föregående protokoll

Föregående protokoll gås igenom och läggs med godkännande till handlingarna.

§ 74  Ekonomisk rapport

Mats Axelsson redovisar klubbens ekonomiska läge. Ekonomin är stabil och i dagsläget är ekonomin på plussidan.
Styrelsen godkänner den redovisning som kassören givit.

§ 75  Utbildningsansvarig
         Bridgens dag mm

Hans Fernkvist informerar om de arrangemang som skall göras i samband med Bridgens dag den 20 augusti. Bl.a. kommer det att annonseras två gånger i DD och BT samt en notis i annonsbladet.
Mats Larsson kommer att ta fram ett antal flygblad som sätts upp på lämpliga anslagstavlor. 
Vidare kommer det att spelas en bridgetävling, där besökarna har möjlighet att ställa frågor och samtidigt få en inblick i hur en tävling går till.

Besökarna kommer också att ges möjlighet att spela några brickor och få en liten genomgång hur bridge går till.

Sonny tar upp frågan när det gäller nybörjar- och fortsättningskurserna till hösten.

Vem skall hålla i dom och hur skall det läggas upp.

Sonny tar hand om en av kurserna men det behövs ytterligare en kursansvarig.

§ 76  Tävlingsansvarig

         Allsvenskan div 3 och4

Paragrafen är vilande pga att tävlingsansvarig inte är närvarande vid mötet.
Hans Fernkvist får styrelsens uppdrag att prata med Mats Larsson.
§ 77  Trivsel

Hans Fernkvist informerar om den städning som ägt rum i klubblokalen. Per-Åke och Railie Granlund har gjort ett stort jobb i lokalen före och efter storstädningen

Styrelsen beslutar att visa sin uppskattning genom att ersätta dom för nedlagd tid.
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När det gäller den fortsatta städningen pratar Hans Fernkvist med Per-Åke, hur mycket han anser sig kunna ansvara för när det gäller städningen. Det är då i första hand toaletterna som bör hållas rena och fräscha.

Vad som är viktigt nu är att underhålla den fräschhet som nu finnas.

§ 78 Övriga frågor

Ett önskemål finns att ordna  en handikappramp vid en av ingångarna.

Styrelsen beslutar att ge Hans Fernkvist i uppdrag att prata med kommunen om detta.

§ 79 Nästa möte

Nästa styrelsemöte hålls måndagen den 19 september 2005 kl 17.00

§ 80 Avslutning

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

…………………………………..

Elisabeth Olsson

Justeras

…………………………………..

………………………………………

Hans Fernkvist


Inga-Lis Larsson

Ordförande



Justerare 
